
% % %

8.0 7.0 9.1 20.2 18.7 21.7 46.6 44.4 48.9

4.0 2.6 5.4 24.5 21.9 27.0 24.3 21.7 26.9

9.9 8.3 11.6 18.6 16.5 20.7 55.7 53.2 58.2

10.3 8.2 12.5 27.7 24.7 30.7 61.9 58.6 65.2

4.8 2.9 6.7 16.6 12.3 20.9 31.7 21.6 41.7

SPA 1 Antelope
Valley 11.1 8.1 14.0 27.0 23.1 31.0 57.2 52.8 61.6

SPA 2 San
Fernando 6.8 4.6 8.9 20.3 17.2 23.5 39.2 35.2 43.1

SPA 3 San
 Gabriel 8.7 5.6 11.7 18.5 13.7 23.4 45.0 36.0 54.0

SPA 4 Metro 6.6 4.0 9.2 20.2 16.2 24.2 50.0 45.2 54.8
SPA 5 West 3.9* 1.7 6.1 25.4 21.1 29.8 23.1 19.2 27.0

SPA 6 South 11.7 8.1 15.3 16.3 12.9 19.7 58.3 53.5 63.1

SPA 7 East 8.2 5.2 11.1 22.4 18.2 26.7 50.4 45.5 55.2
SPA 8 South Bay 6.8 4.7 8.9 19.6 16.7 22.5 47.1 43.2 51.0

9.4 6.7 12.0 19.8 15.8 23.8 53.1 47.2 59.1

9.8 7.3 12.2 16.6 14.1 19.0 53.2 49.7 56.7
6.1 4.0 8.3 21.5 18.2 24.7 40.2 36.2 44.2
6.0 4.1 7.9 20.7 17.3 24.2 47.0 41.0 53.0

8.1 5.8 10.4 23.1 19.4 26.8 37.0 32.1 41.8
*The estimate is statistically unstable (relative standard error > 25%) and therefore may not be appropriate to use for planning or policy purposes.

For more information on LAMB project please visit www.lalamb.org

Domain/Subdomain
Reproductive Health & Family 
Planning / Previous Preterm 

Birth

Reproductive Health & Family 
Planning / Previous Fetal Death, 

Miscarriage, or Stillbirth

Reproductive Health & Family 
Planning / Pregnancy 
Intended/Unintended

2012 LAMB Survey 

Indicator Description

Percentage of women having a 
live birth who had their 
previous live birth more than 
three weeks before the due 
date.

Percentage of women who 
experienced a miscarriage, fetal 
death or stillbirth  prior to getting 
pregnant with their most recent 
live born infant¹.

Percentage of women having a 
live birth who reported having 
an unintended or unwanted 
pregnancy².

95% CI 95% CI 95% CI
LA County
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Latina

African-American
Asian/Pacific

Islander

1Respondents who answered positively to at least one of the following 2 questions were counted toward the indicator: 
2Question asked: Thinking back to just before you got pregnant with your new baby, how did you feel about becoming pregnant? Respondents who 
answered, 'I wanted to be pregnant later' or 'I didn't want to be pregnant then or any time in the future' were coded as 'Unwanted or mistimed.'
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